

言论自由

中国特色社会主义光辉灿烂的美景

——热烈祝贺中国两会胜利闭幕

中国“两会”在春光明媚温暖的春天经过10多天热烈的协商讨论后，通过了伟大国家美好的前途和建设蓝图。通过了多项决议后，并顺利选出了国家精英成立了新的领导机构而胜利闭幕。这是胜利的大会、民主的大会、和谐的大会、团结的大会、成功的大会。我们热烈欢呼和热烈祝贺！

这次“两会”的成功举行，是中国的大喜事，也是世界的大喜事。参加大会的各界各阶层代表都是目前中国最英明的民族精英，他们是中国民族英雄。为中国绘就了美丽伟大的建设蓝图，使中国人民从光明走向更光明，从胜利走向更大的胜利！

“两会”的代表充分实现了民主、和谐和团结奋斗的精神，让14亿中国人民

和全世界海外华人，拨开云雾清楚地看到了中国的美好前途远景。我们以万分喜悦的心情，看到了中国伟大的形象雄伟的屹立在地球的高峰，展现在眼前，我们摊开手臂热烈欢呼，中国伟大的新时代已经降临，中国人民幸福的生活的大道就在眼前！

“两会”伟大的成就，不光以建设美好国家而努力奋斗，也为世界的和平敞开大门，发出了中国人民爱和平的正义呼声。“两会”胜利闭幕后，许多国家的领导人向中国政府和习近平主席发出祝福的贺电贺信，热烈祝贺习近平连任当选中国国家主席，祝愿习近平主席在履行这一崇高使命的过程中取得更大成就，祝友好的中国人民繁荣进步、幸福安康。正如中国国务委员兼外交部长

秦刚所说，中国的朋友越来越多；而以美国为首的西方资本主义国家越来越孤立，越来越令人讨厌。

中国朋友满天下，那是中国施行了和平外交政策，中国所做的一切，都有利于中国老百姓、有利于世界人民，中国的朋友满天下！中国的朋友越多，世界和平就有保障。

中国已经成为保卫世界和平的堡垒，世界上很多国家都愿意与中国携手保卫世界和平和经济建设。正如印度尼西亚总统佐科就习近平当选蝉联国家主席致以最热烈的问候和最诚挚的祝贺的贺电所表示，“您的领袖智慧和丰富经验将为中国持续繁荣作出更大贡献”。

佐科总统说，我热切期待同您一道，推动印尼和中国全面战略伙伴关系取得更

大发展。

“两会”顺利选出了新的国家领导机构，习近平主席最信任的亲密战友李强，当选为新一届政府总理。李强总理是中国闪耀的新星，他比较年轻，只有63岁，有高超的学问知识，有领导和建设经验。他在宪法宣誓时说：“我誓死忠于中国宪法，为建设富强民主文明和谐的社会主义现代化国家而努力奋斗。”我们绝对相信，在李强总理领导下，中国一定更加繁荣富强，人民的幸福生活一定越来越好。

在台湾问题上，“两会”也有明确的决定，台湾永远属于中国，台湾统一是全中华民族一致的愿望，外国势力不容干涉中国的内政，中国人民一定要完成统一大业，这是民心所向，台湾民进党所实行“台独”路线一定

死路一条，我们热切希望，台湾早日回归祖国，两岸同胞携手合作，共同建设美好的花园。

中国“两会”胜利闭幕了，摆在14亿人民面前的建设蓝图已经迈出新征程。中国人民在中国共产党英明领导下，高举和平及建设的旗帜奋勇前进。中国的前途在春光明媚阳光照耀下，更显得壮丽和强大，正如习近平主席说的，“永远的誓言，不变的初心”，中国要走出一条光明的特色社会主义民主之路，把对民族、对人民、对党的忠诚和责任放在心上，全国人民团结起来，万众一心，中国一定能踏着胜利前进的步伐奋勇前进！

——沈伟真 2023年3月14日于雅加达



3月10日，十四届全国人大一次会议在北京人民大会堂举行第三次全体会议。习近平全票当选为中华人民共和国主席、中华人民共和国中央军事委员会主席。这是习近平进行宪法宣誓。新华社记者 谢环驰 摄



3月13日，第十四届全国人民代表大会第一次会议在北京人民大会堂闭幕。当日下午，习近平等党和国家领导人在人民大会堂会见出席十四届全国人大一次会议的全体代表，同他们合影留念。新华社记者 丁林 摄